、看上游、钻顶管

理"半日游",他们都看了啥?

口记者 吕占伟

本报讯 8月12日下午,应市湛河治理工 作指挥部之邀,市政府工作人员和群众代表 共50余人组团参观了湛河治理工程,近距离 感受、体验了湛河治理的效果和施工场面。

当天下午3时许,参观团乘车从新城区 市政广场出发,首站来到湛河源头宝丰段。 在宝丰县周庄镇马起营村村头,不少参观团 成员对着清澈见底的湛源泉直发感慨。

顺着湛源泉东行,"夹岸有树,芳草鲜 ',参观团沿着回环迂曲的休闲步道依次走

泉泉清澈灵动,桥桥横跨其上。石凳石桌旁, 还有村人临泉乘凉。

宝丰县湛河治理工作指挥部办公室主任 张国建介绍,湛河治理工程宝丰段主河道长 6.2公里,总长约10公里,从2013年9月开始治 理,去年8月治理完成后,面貌变化显著,从臭 水沟、煤泥河变成了生态河、景观河,沿河两岸 栽种有核桃、樱桃等经济果木和金丝垂柳、斑 茅、黄杨等绿化景观树,营造出"三季有果、四 季有花"的生态园林景观体系。

随后,参观团又来到大香山路桥下的湛河

进行河岸绿化和一平台透水砖铺装等工程。

"这种彩色的通体透水砖低碳、环保、经 久耐用、永不掉色……进入秋季,绿化工程全 面铺开,入冬之前,争取完成一平台铺装。"负 责工地施工的市湛河治理工作指挥部工程专 家王刚介绍说。

最后,参观团来到中兴路与开源路之间 的湛南顶管工程现场,观摩了顶进设备作业 场景,并钻入直径2.4米的顶管内感受工程效 果。据了解,全长5556米的湛南顶管工程已 完成80%,目前正在加紧顶进。

一轿车上演 现实版"速度与激情"

夜幕下横冲直撞 多辆电动车遭了殃

口记者 胡耀华

本报讯8月12日晚8时许,鲁山 县汇源街道尖营村发生惊险一幕,一 辆黑色轿车行驶中突然撞向停在路 旁的电动车和自行车。众人拦截,该 车掉头逃窜。在撞了一辆电动三轮 车后,该车一路西逃。

"幸亏路旁没人,否则后果不堪 设想。"昨天上午,谈起当时的情形, 村民刘某心有余悸地说,轿车速度很 快,由西向东行驶至尖营村一家诊所 门前时,突然冲向路边,将停靠在诊 所门前的两辆电动车、一辆电动三轮 车和一辆自行车撞翻。轿车准备逃 跑时,被附近村民拦截,后立即掉头 向西逃窜。掉头时,路北停放的一辆 电动三轮车也被撞倒了。幸运的是, 没有造成人员伤亡。

"我离开电动车不到3分钟,轿 车就蹿了过来。"昨天上午,一位名叫 大孩的村民回忆说,他当时去诊所买 药,前脚刚进诊所,身后就传来一声 巨响。刚停在诊所门口的电动车被 轿车撞出数米远。肇事车逃逸后,村 民在地上捡到一个"豫 AP2XXX"的车 牌,后将车牌交给了处理该事故的鲁 山县公安交警大队民警。

"根据现场的车牌,我们只知道 车主是鲁山县城人,其他信息目前正 在进一步调查中。"昨天上午10时 许,鲁山县公安交警大队事故科负责 人告诉记者。

居民区"群蜂乱舞" 消防员实施火攻 口记者 赵志国

本报讯 两个月前,一群马蜂在高新 区一居民家的屋檐下筑了窝,随后几天, 这窝马蜂又招来了三窝"邻居"。这四窝 上千只的马蜂天天在该居民家嗡嗡乱飞, 不时还蜇伤附近居民。8月12日傍晚,市 公安消防支队特勤中队消防官兵及时赶 到,将这四窝马蜂连窝端掉。

据市公安消防支队特勤中队相关负 责人介绍,当天傍晚7时13分,该中队接 到市公安消防支队调派命令:高新区后城 村骨科医院附近一居民家中发现多个马 蜂窝,已严重影响住户生活。

到达现场后,消防官兵发现大小蜂窝 共有4个。大的两个马蜂窝位于二层窗 口外侧,上面爬满了黑色的马蜂,附近不 时还有马蜂飞来飞去。根据现场情况,一 名消防员穿上防蜂服,用毛巾加汽油助燃 的方式,对大蜂窝采取了火攻。随后,消 防官兵又用杀虫剂对其他小一点的蜂窝 进行了清除。



开学临近 提前买票

昨天,在平顶山火车站售票大厅,旅客排着长队购买预售火车票,其中返校大学生占到 了三分之二。当天,记者从平顶山火车站了解到,临近开学,前往该站购买预售火车票的大 学生逐渐增多,其中8月下旬至9月初前往北京、广州、武汉等方向的火车票票源紧张。

本报记者 李英平 摄

破例发行!纪念抗日战争全面胜利70周年,一次性发行全面值6枚纪念金银钞,开创"全面值纪念钞"历史先河

◆毛泽东、周恩来、朱德、邓小平等十四位抗战领袖首次聚首钞面主图



第一套全面值人民币升值到600万元,史上首套抗战阅兵"金银钞",囊括"抗战、伟人、大阅兵"三大主题!

超低、超值!纪念抗战1980元公益发行,60克纯金银铸造,未来升值空间巨大!

抗战全面胜利70周年,国家破天荒发 行999黄金白银"抗战阅兵胜利钞",特批 以第五套人民币全面值形式,一次性发行 6枚纯金银"纪念钞"。全面值,全领袖,史 无前例!

2015年,为庆祝抗战全面胜利,国家 特批发行"抗战阅兵胜利钞",打破以往只 发行单枚单面值纪念钞惯例,一次性发行 第五套人民币全面值"金银钞"6枚,含纯 金银60克,十四位抗战领袖首次聚首正面 主图,背面刻有和平鸽、长城、海陆空三军 等图案文字,开创我国全新"纪念钞"类 别。据悉,"文革"期间,我国唯一一枚"全 面胜利"邮票,被拍出730万元;我国第一 套人民币全套全面值,目前市场价格高达 6000万元!

"抗战阅兵胜利钞"与"建国钞""奥运 钞"一样,同属国家重大事件纪念,但这次 以全面值6枚一次性发行,规格更高,金银 材质更为尊贵,目前超低价首发,未来升 值空间不可估量!

1999年发行的"新中国成立50周年纪 念钞",单面值50元,如今涨幅超20倍! 2000年发行的塑料"千禧龙钞",单面值 100元,目前单枚市值4000元,升值40 倍! 2008年的纸质奥运钞,单面值10元, 目前单枚市值7000元,暴涨700倍! 2015 年,"抗战阅兵胜利钞",同样是重大事件 纪念,全套6枚全面值186元一次性发行, 规格更高,面值更大,金银材质价值更高, 目前超低价首发才1980元,未来升值空间

银行即将开售,我市特别争取到的为 珍藏版龙头888号段的8位全同号豹子号 "金银钞",在纸币收藏中只有千万分之一 的机会,极为稀缺,以后升值百倍千倍非

龙钞豹子号升值125倍!10元面值奥 运钞号码为 JO2163888 豹子号拍卖到了 37000元! 近几年来,房市泡沫,股市不 稳,国家重大事件的"豹子号纪念钞"成为 投资稳赚不赔的绝佳渠道。而8位全同号 的龙头豹王在货币类收藏中极为罕见,是 普通人一生都难以收藏到的珍宝。抗战 胜利70周年是国家重大主题,其影响力或 将超越北京奥运会,罕见的龙头豹子号首 次出现,昭示着又一次财富机遇的到来, 成就新的百万富翁,机会不容错过



纪念抗战、今朝国强、公益发行、传承后代:

凡一次性订购两套的读者,将有机会获赠抗战领 袖毛泽东书法传承人李新才亲笔创作的()889平方 米《沁园春·雪》真迹! 悬挂于厅堂承领袖豪迈之 气,尽展抱负,令事业开疆拓土,大展宏图!

温馨提示:藏品配有权威收藏证书,国家质量检验证书 产品规格:999 纯金银 10gX6 枚 限量发行:10000 套 全国统一发行价:1980元/套

抢订热线:400-6789-347 (免费送货,货到满意付款)